УКРАЇНА
ГРИБОВИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКИЙ РАЙОН                         ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ХХXVІІІ СЕСІЯ
VІІ ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 29 вересня 2020 року	                        № 26

Про надання дозволу на складання технічної
документації із землеустрою на земельну ділянку
на території Грибовицької сільської ради
гр. Ленько А. П.
                            
Розглянувши заяву гр. Ленько Андрія Петровича про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Великі Грибовичі, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», Земельним Кодексом України, враховуючи позитивні висновки і рекомендації земельної комісії Грибовицької сільської ради з питань врегулювання земельних відносин, архітектури та будівництва, сільська рада
	              В И Р І Ш И Л А:
1. Надати дозвіл гр. Ленько Андрію Петровичу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,2500 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Великі Грибовичі вул. Зелена, 1 на території Грибовицької сільської ради Жовківського району Львівської області. 
2. Гр. Ленько Андрію Петровичу звернутись в ліцензовану землевпорядну організацію для складання технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.
3. Гр. Ленько Андрію Петровичу виготовлену у встановленому законодавством порядку документацію подати на затвердження сесією сільської ради в Грибовицьку сільську раду.
4. Контроль за даним рішенням покласти на голову комісії з питань врегулювання земельних відносин, архітектури та будівництва п. В. Михаця.


	Сільський голова                                                                     І.Питель


	Землевпорядник                                                                      Л. Лелеченко
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